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Esta encuesta ha sido realizada entre los meses de septiembre y octubre de 2021 por el 
Instituto de Censores Jurados de Cuentas en Galicia (ICJCE Galicia) a un centenar de 

profesionales de auditoría inscritos en el ICJCE Galicia y colaboradores.
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AUDITORÍA Y FONDOS EUROPEOS
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100% de auditores gallegos cree que los NextGen se auditarán
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿Cree que será necesaria la labor de las auditoras y auditores para verificar las condiciones de concesión de 
fondos europeos 'Next Generation' a empresas y entidades públicas de Galicia?

100%

SÍ

NO

NS/NC
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9 de 10 atribuye mucha importancia a la auditoría tras los fondos
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿Qué importancia cree que puede tener el trabajo de auditoría para comprobar que se cumplen las condiciones 
para la concesión de las ayudas europeas en la comunidad?

12,5%

87,5%

MUCHA IMPORTANCIA

MODERADA IMPORTANCIA

POCA IMPORTANCIA

NINGUNA IMPORTANCIA

NS/NC
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Las empresas auditadas, en ventaja para obtener NextGen
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿Considera que las empresas gallegas auditadas pueden tener cierta ventaja en la obtención de fondos 
europeos frente a las que no se auditan?

12,5%

87,5%

SÍ

NO

NS/NC
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Empresa auditada, rasgo muy importante para obtener fondos
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿Qué importancia cree que tiene el hecho de que una empresa esté auditada para poder beneficiarse de los 
fondos europeos?

6,2%

31,3%

62,5%

MUCHA IMPORTANCIA

MODERADA IMPORTANCIA

POCA IMPORTANCIA

NINGUNA IMPORTANCIA

NS/NC
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La auditoría contribuirá en gran medida al éxito de los NextGen
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿En qué medida cree que la auditoría puede contribuir al éxito de aplicación y utilidad de los fondos europeos 
en las empresas y entidades públicas y privadas de Galicia?

3,1%

31,3%

65,6%

EN GRAN MEDIDA

MODERADAMENTE

EN ESCASA MEDIDA

NINGUNA CONTRIBUCIÓN

NS/NC
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La transparencia, principal ventaja de la auditoría ante los fondos
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

Señale en qué ámbitos cree que la auditoría podría beneficiar más a las empresas gallegas en relación con los 
fondos europeos (puede elegir más de uno):

3,1%

25%

34,4%

93,8%

Mejora de la gestión y control económico-financiero

Valoración del impacto de la entidad en el medio ambiente y/o otras
acciones de RSC

Contribución a la recuperación económica tras el impacto de la Covid-19

Refuerzo de la transparencia ante las entidades financieras
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Menos del 30% de las empresas gallegas obtendrán NextGen
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿Qué porcentaje de empresas con sede en Galicia estima que recibirán fondos europeos 'Next Generation'?

6,2%

50%31,3%

12,5%

MÁS DEL 30%

ENTRE EL 20-30%

MENOS DEL 20%

NS/NC
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PERSPECTIVAS ECONÓMICAS
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La recuperación económica tras la Covid-19, en 2022
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

¿Cuándo cree que se producirá la recuperación efectiva de la economía gallega tras la Covid-19?

3,1%

37,5%

50%

9,4%

1er SEMESTRE 2022

2º SEMESTRE 2022

EN 2023

NS/NC
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Las empresas auditadas se recuperarán mejor tras la pandemia
ENCUESTA “LA AUDITORÍA Y LOS FONDOS EUROPEOS EN GALICIA”

En general, ¿cree que las empresas gallegas que se auditan saldrán más fortalecidas tras la crisis propiciada por 
la Covid-19?

9,4%
9,4%

81,2%

SÍ

NO

NS/NC




